



## **ELECTRO-VOICE EVOLVE 30M AKTION**

# Allgemeine Geschäftsbedingungen für Endkunden

Electro-Voice startet eine großartige Werbeaktion für unser neues Zeilenlautsprecher-System **EVOLVE 30M**! Wir bieten Ihnen nicht nur an, die Vorteile unseres Lautsprechers zu erleben, sondern auch folgende Varianten:

#### **VARIANTE 1:**

Kaufen Sie ein (1) EVOLVE 30M während des Aktionszeitraums und erhalten Sie ein (1) ND76S-Mikrofon kostenlos von Electro-Voice.

#### **VARIANTE 2:**

Kaufen Sie zwei (2) EVOLVE 30M während des Aktionszeitraums und erhalten Sie ein (1) drahtloses Mikrofonsystem RE3-ND76-5L kostenlos von Electro-Voice.

### TEILNAHMEBEDINGUNGEN FÜR DIE ELECTRO-VOICE AKTION

- 1. Durch die Teilnahme an dieser Werbeaktion erklären sich die Teilnehmer damit einverstanden, an diese Teilnahmebedingungen gebunden zu sein.
- 2. Der Werbeaktionszeitraum erstreckt sich vom 1. September bis zum 31. Oktober 2020.
- 3. Die Werbeaktion ist ausschließlich für Privatpersonen zugänglich. Die Teilnahme an der Werbeaktion als Einzelperson oder im Namen eines Unternehmens ist unter allen Umständen verboten und führt zur Disqualifikation.
- 4. Für die Teilnahme an der Werbeaktion ist eine Mindestabnahme von einem Gerät (1) aus der Electro-Voice EVOLVE 30M Reihe während des in Absatz 2 definierten Werbeaktionszeitraums erforderlich.
- 5. Um an der Werbeaktion teilzunehmen, müssen die Teilnehmer den Aktionscode "B30M" sowie ihre Daten (vollständiger Name, Postanschrift, Land, Telefonnummer, E-Mail-Adresse) über <a href="www.promo-ev.com">www.promo-ev.com</a> registrieren. Die Teilnehmer müssen Angaben zu ihrem Kauf machen (Art, Menge, Datum, Land des Kaufs). Ein Kaufnachweis durch das Einsenden eines Scans der Originalrechnung, die von einem offiziellen Händler oder Wiederverkäufer ausgestellt wurde, ist vorausgesetzt. Ohne Nachweis kann der Antrag nicht bearbeitet werden.
- 6. Produktkäufe müssen in einem teilnehmenden Land in der Verkaufsregion Europa getätigt werden. Nur Käufe in teilnehmenden Ländern sind für die Aktion berechtigt. Zudem ist vorausgesetzt, dass der Teilnehmer ebenfalls in einem dieser Länder wohnhaft ist, um eine reibungslose Abwicklung des jeweiligen kostenlos zur Verfügung stellenden Gutes sicherzustellen. Eine Liste der teilnehmenden Länder finden Sie im Anhang dieses Dokuments.
- 7. Der Veranstalter (wie in Absatz 14 definiert) geht davon aus, dass Sie bei der Teilnahme der Werbeaktion (und Sie bestätigen dies) mindestens 18 Jahre alt sind oder, falls Sie unter 18 sind, dass ein Elternteil oder ein Erziehungsberechtigter Ihrer Teilnahme an der Werbeaktion zusammen mit diesen Geschäftsbedingungen zugestimmt hat.
- 8. Die Teilnahme an der Werbeaktion ist nicht auf eine Höchstmenge beschränkt.



9. Die Aktion gilt für die folgenden Lautsprecher:

SERIE	MODELL	LAUTSPRECHER #
EVOLVE 30M	EVOLVE30M-EU	F01U366320
EVOLVE 30M	EVOLVE30M-W	F01U366322

- 10. Die Aktion gilt für EVOLVE 30M, wie in Absatz 9 definiert, welche innerhalb des Aktionsraums erworben werden muss.
- 11. Bosch behält sich das Recht, diese Bedingungen jederzeit zu ändern oder die Aktion vorzeitig zu beenden. Dies gilt insbesondere im Falle höherer Gewalt und für den Fall, dass die ordnungsgemäße Durchführung der Aktion aus technischen oder rechtlichen Gründen nicht gewährleistet werden kann.
- 12. Die Anrufung der Gerichte ist ausgeschlossen.
- 13. Falls erforderlich, wird der Teilnehmer von Bosch und/oder von Bosch zugelassenen Dritten nach Vorlage ihrer Angaben und des in Absatz 5 beschriebenen Kaufbelegs kontaktiert. Alle Angaben des Teilnehmers sind, wie oben unter Punkt 5 beschrieben, erforderlich um den Antrag bearbeiten zu können. Wenn Informationen des Teilnehmers fehlen und Bosch und/oder von Bosch zugelassene Dritte daher den Antrag nicht bearbeiten können, verliert der Teilnehmer nach Ablauf der Werbeaktion, definiert als 31. Oktober 2020, seinen Anspruch auf die jeweilig gewählte Variante. In allen Angelegenheiten ist die Entscheidung des Projektträgers endgültig und es wird keine Korrespondenz oder Diskussion geführt.
- 14. Der Projektträger ist Bosch Sicherheitssysteme GmbH, ST-CO/MKC3-EU, Robert-Bosch-Ring 5, 85630 Grasbrunn, Deutschland
- 15. Die Speicherung und Nutzung der Daten des Teilnehmers erfolgt ausschließlich zum Zweck dieser Werbeaktion. Mit der Teilnahme an der Werbeaktion erklären sich die Teilnehmer mit der Erhebung, Nutzung und Speicherung zu diesem Zweck einverstanden. Es gilt die Bosch-Erklärung zum Datenschutz, die unter <a href="https://www.bosch.com">www.bosch.com</a> zu finden ist.
- 16. Zuständiges Gericht ist das Gericht in München, Deutschland. Anwendbares Recht ist das deutsche Recht unter Ausschluss jeglicher Kollisionsnormen.

#### ANHANG: LISTE DER TEILNEHMENDEN LÄNDER

Österreich	Belgien	Bulgarien	Kroatien	Zypern	T. Republik	Dänemark
Estland	Finnland	Frankreich	Deutschland	Griechenland	Ungarn	Irland
Italien	Lettland	Litauen	Luxemburg	Malta	Niederlande	Polen
Portugal	Rumänien	Slowakei	Slowenien	Spanien	Schweden	V. Königreich